寒冬之后便是春天

作者: xia17

原文链接: https://ld246.com/article/1599026061622

来源网站:链滴

许可协议:署名-相同方式共享 4.0国际 (CC BY-SA 4.0)

寒冬之后便是春天

夏十七

2019.12.6

前些天厦门降温了,早上醒的时候躺在舒服的被窝久久不想起来。当头上的天猫精灵再次发出声响时 才依依不舍的挣开被窝的束缚。像往常一样,开启美好的一天。

在一番洗漱后,我离开房子去往公司,在路上前些天还在穿短袖的人们已经掏出了存放许久冬天的衣。这时有一股风吹到的脸上,手不由自主的拉紧身上的风衣,不禁想到上周末我还在出租房里面开了天的空调,因为太热。其实降温是应该的,毕竟已经是12月份了,我家里爸妈早已经穿上了棉袄,只厦门这边不会太冷。

我是不喜欢冬天的,因为我从小学六年级开始读住校开始,手上每年都会生冻疮,生冻疮的感觉不知你们体会过没有,手上肿的像个猪蹄,然后经常特别痒很是难受。而且我不喜欢身上穿很多的衣服,身体行动不方便。所以呢,每年都期盼冬天可以快点过去,到达那春意盎然、生机勃勃的春天。庆幸是寒冬之后便是春天。

好像人生也是如此,寒冬总是猝不及防的来到你身边,那些挫折像雪一样堆积在你身上,要等到太阳来融化他,可是太阳总是迟迟不来,这时我们也在期待寒冬可以快点过去。17年冬天的时候我经历了个对于我来说最冷的冬天,比起江西08年到处都是冰的冰灾更冷,08年的冰灾是让没怎么看过雪的南人到了再也不想看到雪的水平。17年的冬天也让我希望在今后的人生不要在出现那样的情况。那时候我内心充满内疚与无力,全身被寒冷裹着,那时候我只能安慰自己道:会过去的,一切都会过去的。实证明他到现在也还没过去,太阳它迟迟不来,而我已经等不起了,所以我要自己创造太阳。开始自的救赎。

我不知道什么时候才能完成自我的救赎,但我相信在不久的两三年内我可以完成,因为它就像春天一总会到来的。这路上我也常被一些欲望拦下脚步,我一直认为这是我的一个弱点,我常常经不起一些惑,好在,我常在深夜辗转反侧的时候因为这些错误的行为感到深深的忏悔,虽然经常第二天我就忘,但就是那些没忘记的第二天让我走到了今天,还不算特别差的今天。也是那些没忘记的第二天,让坚信寒冬他会过去。到达那充满希望的春天。

身处寒冬请不要绝望,当你凝望深渊时,深渊也在凝望着你;深处寒冬请不要悲伤,当你眼里只能看黑暗时,也许是你自己遮住了双眼;身处寒冬请保持微笑,当你对谁都温柔以待的时候,世界也会对报以感激;身处寒冬请保持热情,因为寒冰需要你的热情似火融化它;身处寒冬请保持希望,因为瑟寒冬之后便是柳暗花明的春天。

最后推荐最近常常单曲循环,也是我早上起床的闹铃的一首歌:王力宏的《春雨里洗过的太阳》。推这首歌是因为感觉非常治愈!有什么烦恼就可以净化。

歌曲链接: http://music.163.com/song?id=25642139&userid=395711781

原文链接: 寒冬之后便是春天